TEN: (8172) 51-07-67 E-mail:
+7 (900) 541-71-79 uiv-water2012@ya.ru

Crpou3akas 77 (@1)5304908  Cair stroyzakasdn

dunbTP ceTyaTbIN YyryHHbIN naHueBbin ABRA-YF-3016-D [y 15-600, Py 16
Paboune cpefbl U npumeHeHus: XonoaHoe BogocHabxenue (XBC), ropsuee BopocHabxenue (MBC), TennocHabxeHue ¢ MobbIM CTAaHAAPTHLIM TEMIOHOCUTENEM
(BKNtoyas aHTUhpU3bI), NAapoBble cUCTEMbI (NapoBble NHUK, naponpoBogdbl) 4o 300°C, KOHAEHCATHLIE NMHUM, TEXHOMOMMYECKOE BOAOCHAOXHME, ra30npoBOabl HETParbHbIX
W WHEPTHbIX ra3oB, BKIYAs MPUPOAHbIA (HaTyparibHbI) ras, BOMOMOATOTOBKA W BOA03abop, TPaHCMOPTMPOBKA MUHEPAnbHbIX M CUHTETWYECKMX Macen W T.A.

BHewHui Bupg punbTpa ceTyaToro YyryHHoro YepTex rabapuTHbINA (hUNbTpa ceT4aToro
¢naHueBoro yyryHHoro cnaHuesoro ABRA-YF-3016-D
ABRA-YF-3016-D ‘ (pa3mepbl B Tabnuue Huxe):
L
B
2 |, TX4E
;
/A
. 7
Z
M
6
4 1
3
&5
YcnoBHoe rpachuyeckoe u3obpaxeHne unbTpa ceTyaToro /\ . 7
YYryHHOTo (hNaHLEeBOro Ha YepTexax U cxemax: \1/ '
BapuaHT 1. BapwuaHT 2.

FabaputHbie pasmepsbl, Bec U Kv (tabnuua) dunbtpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro uyryHHoro ¢naHueBoro. Pasmepbi B MM.

Jy/DN 15 [ 20 | 25 [ 32 | 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 [ 125 | 150 [ 200 [ 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 500 | 600
Py/PN 16
MakcumansHo fonyctumas Temnepatypa 300 °C. MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatowedt cpegbl — 20 °C.
e I & & 5 3 8 ] 8 & 3 S 3 S 3 S S S
g /g |8 |3 |38 |38 |8 |8 |4a|5 || g |a 38|23 g |3
e © e L e © e © e © e © £ © © © © ©
Kop Tosapa |8 |8 8 | 8 |8 8 | & | 88 & 8|88 g | 3
AR R R R S0 %
<< << << << << << < << < << << << < << << << << <<
o o o o o o o ' o o o o o o o o % 14
2 2 2 2 2 2 2 Ed 2 £ 2 2 £ 2 2 2 < <
L - ctpouTenbHas anvHa 130 | 150 | 160 | 180 | 200 | 230 | 290 | 310 | 350 | 400 | 480 | 600 | 730 | 850 | 980 | 1100 1250 | 1450
H - cTpowTensHas BbicoTa (T ocu Tpybsl)| 72 80 90 105 | 112 | 135 | 165 | 195 | 230 | 280 | 330 | 390 | 450 | 562 | 640 | 700 884 | 1022
Ht - rabapuTHas BbicoTa (0T koHUa (naua)l 115 133 | 148 | 175 | 187 | 218 | 258 | 295 | 340 | 405 | 473 | 560 | 653 | 792 | 900 | 990 1242 | 1442

Z-2d - MpucoeauHuTeNbHbIE -~
G 0 14/ 4ur. 0181 4ur. oterour. | G2 OB gor raur | G211 O30 |0 @31

(mmameTp v KonMYECTBO Ha KaxaoM (naHLe)

f x45- ghicora MIPUCOBANHUTENBHOTO BLICTYNA 2 3 4 5
b - TonwwHa raxua 14 16 18 20 22 24 26 30 32 36 38 315 | 36
D2 - BHewHwii pamerp 47 | 58 | 68 | 78 | 88 | 102 | 122 | 138 | 158 | 188 | 212 | 268 | 320 | 378 | 438 | 490 | 609 |720

NPUCOEANHUTENBHOTO BbICTYNA

D1 - MexoceBOe pacCTosHUE CKBO3HbIX
OTBEPCTII haHLA 65 75 85 100 | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410 | 470 | 525 650 | 770

D - fHelunmit fuameTp dnaHua 95 105 | 115 | 140 | 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 | 460 | 520 | 580 715 | 840
Pa3mep oTBepCTIA B CTaHRAPTHOM CETKE, MM 08 1,5 2 3
Ky, Mslqac cTaHgapTHoe ucnonHenne | 535 | 9,55 | 16,55 | 20,1 | 33,1 | 54,1 | 951 | 140,1 | 201,1| 340,1 | 526,1 | 870,1 | 1260,1| 1735,1| 2250 | 2950 | 4609 |6640
Kv, M3 J4ac ¢ ceTkoit 0,5 Mu 505 | 9,05 | 1485 | 18,1 | 30,1 | 481 | 851 | 131,5| 189,5| 3205 | 494,5| 8185 | 1185 | 1632 | 2220 | 2899 | -~
Kv, M3 /4ac ¢ ceTkoi 4 Mu 551 | 984 | 17,05| 20,7 | 341 | 557 | 98 | 1443 | 207,1 | 350,3 | 541,9 | 8962 | 1298 | 1787 | 2287 | 2986 | -
Kv, M®/4ac ¢ MarHuTHol BCTaBKOI -10% -8%

Bec, k7 /. 22 | 27 | 37 | 56 | 76 | 104 ] 148 | 214 [ 262 | 40 | 5 | 93 | 158 | 250 | 390 | 450 | 580 |840




M.B.CT.  Gap

4 04
303

2 0,2

0,0001

0,001 1

Munarpamma nepenaga aaesnexus ana punstpa cetyatoro ABRA YF-3016D
MapeHue paBneHns Ha Boge B 3aBUCMMOCTM OT pacxoAa, OPMEHTUPOBOYHBIE 3HAYeHMA

07
5678910
0,1

3 4
0,3

0,5 1 3 5

Ilrll-ﬁ__

3 45 678910
300 1000

3 45 678910
30 50 100

3 45 678910 2 Kl

10

5 678910

20 ’luac

Cneuundmkauus getanei n matepuanos ¢unbTpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro 4yryHHoro ¢naHueBoro

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Matepuan

Kopnyc

YyryH DIN GG25 =JIS FC250 =W.-nr. 0.6025 =BS Grade 260 =AFNOR Ft 25 D =UNI G25 =UNE FG25 =SS 0125 =
ANSI/SAE No 35 B =GB HT250

CeTka

Hepxasetowas ctanb JIS SUS304 =W.-nr.1.4350 =DIN X5CrNi189 =BS 304511 =EN 58E =AFNOR Z6CN18.09 =
UNI X5CrNi1810 =UNE F.3551 =UNE F.3541 =UNE F.3504 =SS 2332 =AISI/SAE 304 =GB Ocr18Ni9

Mpoknaaka KpbILKK
unbTpa (pasmepsbl B
Tabnuue Huxe)

TepmopacimpeHHbIn rpacpuT (TPT)

Kpbilwka dpunsTtpa

YyryH DIN GG25

CnueHas npobka
KpbILWKN unbTpa
(pa3mepbl B Tabnuue Huxe)

KoHCTpyKUMoHHas kayecTBeHHas yrnepoauctas cranb GB A3 - no MexaHuyeckum cBoiicTBam, kak GB Q235,
[OCT Cr.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB

Mpoknagka cnveHon

NPOBKM KpbILKK hunbTpa
(pa3mepebl B Tabnuue cnpaea)

EPDM - konbuo DN D BHell, Mm

D BHYTP, MM

g /TonwmHa,Mm

15-80 14

8

3

100-150 18

12

3

200-400 25

19

3

BonTbl kpenexHsle
KPbILLKM (ounbTpa

cm. Tabn,
HKE

KoHCTpYKLMOHHas kadyecTBeHHas yrnepoauctas ctanb GB A3 - no mexaHunyeckum csoncteam, kak GB Q235,

[OCT Ct.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB

Llaiba 6onToB KpenexHbIx
KpbILWKYM (ounbTpa
(pa3mepbl B Tabnuue Huxe)

o Kon-y
6ontoB
KpEneXHbIX|
KpbILLIKA

unbTpa

KoHCTpyKUMOHHas kavecTBeHHas yrnepoauctas ctanb GB A3 - no MmexaHuyeckum cBoicteam, kak GB Q235,

FOCT Cr.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB




Pa3mep 1 konnyecTBO OCHOBHLIX AeTanen unbTpa
ceTyaToro YyryHHoro cnaHuesoro ABRA-YF-3016-D.

HOMep fAeTanu Ha yeptexe U HaMMeHOBaH1e

Mpoknaaka KpbIWK
tunbTpa (3)

CnuBHas npobka
Kpbiwku cunbTpa (5)

BonTbl kpenexHble
KpbIWwkm cunbTpa (7)

31%x19x 3,5 Mm

38x24x3,5um

45x30 x 3,5 Mm

51 x36 x3,5 Mm

61x42x3,5Mmm

73x55% 3,5 Mm

945x81x3,5Mm

108 x 92 x 3,5 Mm

G 1/2" (0bb14Has
TpybHas AoiMoBas
pe3bba)

M8x20 / 4 w.

M8x25 / 4 w.

M8x30/ 4 .

M10x30 /4 wr.
M10x35 /4 wr.
M12x35/ 4 wr.

131,5x 105 x 3,5 Mm

162 x 140 x 3,5 MM

192 x 166 x 3,5 Mm

G 3/4" (0bblyHas
TpybHas AwiiMoBas
pe3bba)

M12x40/ 6 wr.

M16x45 /6 wr.

234 x 204 x 3,5 Mm

294 x 274 X 3,5 MM

344 x 316 x 3,5 Mm

395 x 366 X 3,5 MM

450 x 416 x 3,5 Mm

G 1" (0BbluHas TpybHas
[itoimoBas pesbba)

M16x50 / 8 wr.
M16x55 / 10 wr.
M16x60/ 12 wr.
M18x70 /12 wr.
M18x70/12 wr.

Ouarpamma [laBneHue / Temnepatypa ans ¢punbtpa
ABRA-YF-3016-D ceTuyartoro 4yryHHoro ¢naHueBoro

A

o

-
(]

=y
o

[¢)]

[aeneHwve, 6ap (atm, Kr/ke.cm)

30 0 30 60 90

120 150 180 210 240 270 300 330
Temnepartypa, °C

[varpamma onpegenset pabouyto obnactb ans dunbTpa
CETHATOr0 YyryHHOro (hriaHLEBOro B KOOpAMHATaX
[aBneHue (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

Pa3pelueHHbIe 1 3anpeLieHHbIe NONoXeHus B ycTaHoBke ¢unbTpa ABRA-YF-3016-D ceTyatoro chnaHueBoro 4yryHHoro

EnvHcTBEHHasi BepHas
MpOCTPaHCTBEHHAs OpUeHTaLus
dmnbTpa ceTyaroro u3 noboro
MaTepuana (naTyHb, YyryH,
cTanb) npu yctaHoske. CTpernka
yKasblBaeT HanpasneHue
noToka.

OT0T cnocob ycTaHOBKM
cuMTaeTcs yCcroBHO
O0NyCTUMbIM, HO Y HEro ecTb
O4EBUAHBIA MAHYC - QUNLTP
crnegyeTt YACTUTb HAaMHOrO ( B
pa3bl) valle. CTperka ykasbiBaeT
HanpaBreHue NoToka.

Ctporo He pekomeHagyemas
NpPOCTPaHCTBEHHAs opueHTaums
dwmnbTpa ceTyatoro u3 nboro
maTepwvana (naTyHb, 4yryH,
cTanb) npu yctaHoske. CTpernka
yKasblBaeT HanpasrieHne
roToKa.

CTporo He pekomeHayemast
NpoCTpaHCTBEHHas OpUEHTaLLUS
dmnbTpa ceTyaroro u3 noboro
maTtepuana (naTyHb, YyryH,
cTanb) npu yctaHoske. CTpenka
yKasblBaeT HanpasneHue
noToka.

i

o
|

—

E,D,I/IHCTBeHHaFl BepHad NpoCcTpaHCTBEHHadA
opveHTaums npu yctaHoske. CTpernka
yKa3blBaeT HanpasreHve notoka. Ha

naponpoBoge (6e3 koHAeHcaTooTBOAYMKA
B Kpbilke) punbTp ycTaHaBnuBaeTcs
KpbIWwKon "B6OK" = napannenbHo 3emne!
MHaue ctakaH 6yaeT 3anonHeH
KOHOEHCAaTOM, YTO rPO3UT CHKEHWEM
NPOMYCKHOM CNocoGHOCTY mnbTpa

NpakTU4eCcKn A0 Hyrs, rmapoyaapamm uvnm

3anvpaH1meM NaponpoBoAa BOAAHOM
(koHOeHcaTHoM) NpobKon.

OTOT cnocob ycTaHOBKM
CcuUuTaeTCcs YCroBHO
OONyCTUMbIM, HO Y HEro
€CTb 04EBUHBIA MUHYC -
mnbTp cregyeT YUCTUTL
HamHoro ( B pa3bl) yaLle.
Ctpenka ykasbiBaeT
HanpaBneHue NoTokKa.

CTporo He pekomeHayemast
NpocTpaHCTBEHHAs
opueHTaums unbTpa
ceT4artoro u3 noboro
MaTepuana (naTyHb, YyryH,
cTanb) Npy ycTaHoBKe.
CTperka ykasbiBaeT
HanpaBreHue NoToKa.

CT1poro He pekomeHoyemas
NpoCcTpaHCTBEHHas
opvieHTaLums unbTpa
ceTyaTtoro 13 noboro
mMartepuana (naTyHb, YyryH,
cTarb) Npu yCTaHOBKE.
CTpernka ykasbiBaeT
HanpaBneHWe NoToka.




OnucaHue npucoeanHUTENBHBIX Pa3MEPOB U NOAXOAALMX CTaHAAPTOB npucoeanHeHus dunbtpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro uyryHHoro chnaHuesoro.
Bce pa3mepbl B MM

Tvn npucoeAnHeHUA: OTBeTHbIe (hnaHLbl COrnlacHo Tabnuue Huxe
CTpouTenkbHas AnvHa (PacCcTosHUe MeXay
OTBETHbIMU hraHuaMu
KonuyecTBO CKBO3HBLIX OTBEPCTUI Ha KaXAOM
¢nanue (KCO) MapameTp Z- @d Ha rabapuTHOM YepTexe 1 B Tabnuue Bbillie
[OnameTp CKBO3HbLIX OTBEPCTMI Ha chnaHLe

Pasmep L Ha rabaputHOoM YyepTexe v B Tabnuue Bbille

ny20
ny25

Tpe6oBaHMsA K OTBETHOMY Kpenexy:

Pa3mep 6onta. FOCT 7798-70
nm FOCT10602-94

PexoMeHayemas ANvHA WNUbKKU
(ans Tex, KTo He NOOUT GonTbl)

M12x60 | M12x45 | Oy15
M16x80 | M16x60 | Oy32
M16x80 | M16x60 | Oy40
M16x80 | M16x65 | Ay50
M16x80 | M16x65 | [ly65
M16x90 | M16x65 | Ay80
M16x90 | M16x70 |Oy100
M16x90 | M16x70 |Oy125

M12x70 | M12x50

M12x70 | M12x50
M20x100| M20x80 |Ay150

M20x100| M20x80 |Ay200
M24x120| M24x90 |Ay250
M24x120| M24x90 |Ay300
M24x120|M24x100 | Ay350
M27x130|M27x110 | Ay400

Pa3mep rariku
(lana kaxxaow WNUNbKKY - ABe ranku)

=y
=y
=y
e
(e}
=y
=y
(e}
=y
N
N
N
N
N
N

CTaHAapTHbLIA pa3mep
(avameTp BHELWHUI/BHYTPEHHUA/TONLLUHA)

50x 20x2
60x 25x2
69x 29x2
81x 38x2
91x 45x2
106x 57x2
126x 75x2
141x 87x2

O6o3HayeHune NPOKNnagKy oTBeTHOro cbnaHu.a
(TOCT 15180-86)

A-15-16
A-20-16
A-25-16
A-32-16
A-40-16
A-50-16
A-65-16

A-80-16
A-100-16 | 161x 106x2

A-125-16 | 191x 132x2
A-150-16 | 216x 161x2
A-200-16 | 271x 216x2
A-250-16 | 327x 264x2
A-300-16 | 382x 318x2
A-350-16 | 442x 372x2
A-400-16 | 495x 421x2

MuHUManbHbIN BHYTPEHHUIA AnamMeTp
NPOKNaaKu oTBeTHoro cnaHua, MM

MakcuManbHbIN BHYTPEHHUI guameTp
NpPOKNaaKu OTBETHOro oriaHua, MM

N
o
)
o
)
©
w
[00]
N
o
o
N
~
o
®©
N
o
&
w
N
BN
o
-

()]
A
(o))
=
~
—
[00]
N
[{e]
N

Moaxopswme CTaHAApPTbl OTBETHbIX (*)J'IaHLleB

Py nnu PN ‘ Oy vnu DN
OTBEeTHbIX pnaHueB

CTaHAapT MosicHeHus Moaxopsuwue TMNbLI NO 3TOMY CTaHAapPTy

OnwucbiBaeT NpUcoeanHNUTESNbHbIE pa3mepbl
[OCT 12815-80 1 pa3mepbl YNIOTHUTENbHbIX VcnonHeHwe 1, psa 1 mnn psg 2 Ons Bcex
NOBEPXHOCTEN (HO He TUN naHLEB) Ay (DN), kpome [1y80.
;gg;;;éii%:s;::m'e CrarnbHble nnock1e npuBapHble draHubl B [1y80 gzen1venT06rrgg% thnatel
rOCT 12821-80 - CrarnbHble NPUBapHbIE BCTbIK NOTOMY, 4TO Y HEro 8 oTBepCTuiA,
pacnpocTpaHeHHble (=BOpPOTHMKOBbIE) donaHLibI KaK 1 y Hawero cunbrpa. Py 1,6 Mna
[OCT 12822-80 - MOXHO CranbHble cBOOOAHbIE HA NPUBaPHOM Ecnu nonapetcs Pag 2, (16 krc/cm2)
BCTPETUTb KonbLe dnaHubl TO Y Hero ToJibko 4 0TBepCTUA -
rOCT 12819-80 - ouewe Jlutble cTanbHble dnaHLpl (PYHKLUOHATIbHO NIOAXORUT,
penko BcTpevaeTca HO HE 3CTETUYHO.

FOCT 12817-80 - ouene JInTble 13 ceporo yyryHa donaHupl Takon xe,
PeaKo BCTpeyaeTcs kak u [ly (DN)
FOCT 12818-80 - oueHb JInTble 13 KOBKOro YyryHa cpnaHubl $unbTpa

ceTyaToro
pefKo BCTpeyaeTcs (makcumym [y 80) cpavesoro

Form A, Form B (B1 u B2) - ABRA-YF-

onucbliBaeT NpucoegnHUTEernbHYO 3016-D

NMOBEPXHOCTb (0ObIYHbIE

dnaHubl DIN-EN 1092-1 OnucblBaeT NpucoeanHUTeNbHbIE pasMepbl| "nnockue™ conaHubl).

W pasmepbl YNIOTHUTESbHBIX Type - nobow, ecnu chopma (Form) =
noBepxHocTen CM. BbilLe

DIN 2526 - yctapen u Form A B,C,D, E
3ameHeH Ha EN 1092-1 (06bI4HbIe "nnockue” dnaHubl)
Ctapble DIN, ¢
NpUCOEANHUTENbHBIMU FormA B,C,D, E
nosepxHocTamu no DIN OnucbIBaloT pasnnyHbie TUMbl draHueB (06bI4HBIe "nnockue” ¢naHubl)
2526 (cywecTeoBaBLUMe A0
BBefeHus EN 1092)




MHCTpyKUMA No MOHTaxy, ycTaHOBKe U akcnnyaTaumu ¢punstpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro chnaHLeBoro 4yryHHoro

MoHTax 1 akcnnyatauus.

- K MmoHTaxy 1 akcnnyatauuu dunbtpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro naHLeBoro Y4yryHHoro JOnyCcKakTCs Nuua, U3yumBLUME HACTOSLLYK AOKYMEHTALMIO 1 MpoLleawne
WHCTPYKTaX No cobnioaeHnto npasun TeXHWKM Ge3onacHocTy.

- [lo Hayana MoHTaxa Heobxoaumo nponssecTu ocmoTp dhunbTpa ABRA-YF-3016-D cetyatoro donaHLeBoro YyryHHoro. Mpy 0BHapyxeHuM NoBpexaeHui, 4edeKToB,
MoyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBuibHOIA TPaHCMOPTUPOBKY UK XpaHeHwst, BBOA dunbtpa ABRA-YF-3016-D ceTyatoro chnaHLEeBoro YyryHHoro B akcnnyatauuo 6e3
COrnacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He AONYCKaeTCs.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOM yaanuTe NnacTVKOBbIe 3armyLUKy.

- OunbTp ceTyaThIi Ha rOPU3OHTaNBLHOM TPYBONPOBOAE YCTaHABNMBAETCS B FTOPU3OHTANILHOM NOMOXKEHUN KPLILLKOM BHU3. Ha ropu3oHTansHOM naponpoBoae Heobxoauma
yCTaHOBKa KpbILLKOI BOOK BO n3bexaHne 3anonHeHns ctakaHa unbTpa KOHAEHCATOM. YCTaHoBKa B BEPTMKanbHOM MONOXEHUM BO3MOXHA TOMbKO MPU HanpaBneHun noToka
CBEpXY BHU3.

- Hanpaenerue notoka cpefbl AOMKHO COBNagaTh CO CTPEMKOM Ha kopryce dhunbTpa.

- ®naHueBble coeaMHEHNs CieayeT 3aTaruBaTb PaBHOMEPHO B TPW UMM AaXe YeTbIpe NPoXoaa, NOCNeA0BaTENbHOCTLI0 KKPECT-HAKPECT». CM. MOAPOOHYH0 MHCTPYKLMIO Ha
caliTe HaLMx napTHEPOB.

- Mpu cHxeHUM hUKCHpYIOLLElh Harpy3ky BO (priaHLIEBOM COEAMHEHUN B pe3ynbTaTe penakcalLv B MPOKNaAKe U Kpenexe Uik B Cryyasix, Korga TEXHOMOrYeckui
NpOLIECC SBNSAETCS BbIPAXEHO LMKMNYECKMM NO TEMNepaType Unn JaBNeHno, MOXeT NoHaaobuTcs AOMONHUTENbHAs NOATSKKA COEAMHEHNS Yepes HEKOTOPOE BpeMs nocrne
Havana aKcryaTaLum unu, B 0cobo CIoKHbIX Cyyasix, KOMMIEKTaLus Kpenexa MOLHBIMM TapenbyaTbiMy NPYXWHHBIMM LWatbamu.

YcnoBusi akcnnyartauuu.

- [ins1 BbICTPOIA OYMCTKM MMbTpa CETHATOrO OT HAKOMMUBLLMXCS 3arpsi3HEHNI MOXHO UCMONb30BaTh CIMBHYHK MPOBKY, pacronoXeHHYH Ha Kpbilke dunbTpa. [ins yaobersa
obcnyxmBaHns unbTpa 6e3 OTKMIYEHNS CMCTEMbI BMECTO NPOBKM BO3MOXHA YCTaHOBKa CMIMBHOTO kpaHa. B cryyae oTCyTCTBMS Takoro kpaHa, npobKy MOXHO OTKpbIBaTb
TONBKO MpU OTKIIOYEHHON CUCTEME.

- B 3aBucumocTu oT kayecTBa paboyeit cpefbl 1 TpeboBaHWiA K YCrOBUAM 3KCnyaTaLmuu 3alumilaemoro 060pynoBaHus, UnbTp JOMKEH NOABEPraTbCs CEPBUCHOMY
obcnyxmBaHuto, Kak NPaBuUo, He pee 0AHOTo pasa B roa.

- [ins NONHO O4MCTKM unbTpa HEOBXOANMO CHSITb KPBILLKY U U3BMEYb CETKY. 3aTeM ceTky HeobX0ANMO NPOMbITH MO CTPyen BOAbI ANS yAAneHNs NOCTOPOHHNX YacTuL,.
MMpy nocnenytoLLen YCTAHOBKe KPbILLKI PEKOMEHAYETCS 1CMOMNb30BaTh HOBYH) MPOKMaAKY.

YcnoBusi TPaHCMIOPTUPOBKM U XPaHEHMS!.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOPTUPOBKA JOMKHA OCYLLECTBNATLCS 63 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepartype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTcs nonagaHne NOCTOPOHHMX NpeaMeToB BHYTPb v nagenuit ounbtpa ABRA-YF-3016-D cetyaToro onaHLeBoro YyryHHoro.

- Mi3penwe [OMKHO XpaHUTLCS B HE3arpsi3HEHHOM MOMELLEHIM W BbITh 3aLLMLLEHO OT BO3AEHACTBIS aTMOCHEPHbIX OCAZKOB.

- Mpw TpaHcnopTuposke kopnyc dunbTpa ABRA-YF-3016-D cetyaToro hnaHLeBoro YyryHHOro AOMmKeH ObiTb 3alUyLLeHbl OT NOBPEXOEHWA.

BHumanue!

- He npukacaiitecs k paboTatoLiemy 13aenuio B CBA3M C TEM, YTO BO3MOKEH HarpeB MOBEPXHOCTEA.

- [epen Ha4anom TexHU4eckoro 0BCNYXMBaHUS UMK [EMOHTaXOM yOeauTeCh, YTO U3AeNUe He HaXOAWTCS NOf LABMNEHUEM U HE MEET BbICOKYI0 TeMnepaTypy.

- He ypansiite ¢ counbtpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro conaHLeBoro YyryHHOro sipnblk ¢ MapKMpOBKOWA.

[apaHTuiiHbIe 06A3aTenbCTBa.

- [apaHTWitHBIA Cpok Npu cobntofeHun noTpebuTenem Npasun TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa W 3KCTNyaTaLmm ycTaHaBnmneaeTcs 12 MecsLeB C MOMEHTa BBOAA B
JKCnnyaTauyio, Ho He bonee 18 MecsLieB C MOMEHTa NPOAaXN.

- Bce Bompockl, CBSi3aHHbIE C rapaHTuitHbIMM 06513aTenbCcTBaMy 0becneymBaeT npeanpusTie-npoaasel;




